ПОНЕДЕЛЬНИК

СЕНТЯБРЬ 2022 г. № 98 (27870)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф

Подвиг военных строителей на луганской земле стр. 5



Журналистский десант на Запорожскую



На Спартакиаде не было равных армейским рапиристам стр. 11



Выверенным и надёжным курсом

Министр обороны генерал армии Сергей Шойгу в минувшую пятницу провёл в Национальном центре управления обороной РФ селекторное совещание

Александр ТИХОНОВ ★

Во вступительном слове глава военного ведомства дал оценку произошедшим в последнее время основным событиям специальной военной операции на Украине, подвёл итоги Международного военно-технического форума «Армия-2022» и состоявшегося в его рамках І Международного антифашистского конгресса, Армейских международных игр — 2022 и X Moсковской конференции по международной безопасности. Кроме того, рассматривались такие вопросы. как ход выполнения опытно-конструкторской работы по созданию наземного испытательного учебнотренировочного комплекса морской авиации и ввод в строй прибывающих в войска офицеров – выпускников 2022 года.

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ РЕШАЕМ **УСПЕШНО**

В первую очередь министр обороны во вступительном слове остановился на основных событиях специальной военной операции на Украине.

Он напомнил, что за последние две недели Вооружённые Силы России совместно с подразделениями народной милиции Луганской и Донецкой народных республик взяли под контроль крупный узел обороны ВСУ в населённом пункте Пески. При этом наступающие взломали эшелонированную и подготовленную в инженерном отношении оборону националистов.

Отступление vкраинской армии при этом зачастую походило на бегство, поскольку она оставила большое количество оружия и раненых. Всем пострадавшим российские военные медики оказали квалифицированную медицинскую помощь.

Министр отметил, что на херсонско-николаевском направлении в районе Александровки наши войска вышли к административной границе Николаевской области и освободили населённый пункт Благодатное.



Генерал армии Сергей Шойгу дал объяснения странным действиям нынешнего политического руководства Украины, которое инициировало попытку контрнаступления ВСУ на николаево-криворожском и других направлениях. Странное потому, что в результате противник ся на угрозах ядерного терронесёт значительные потери, не достигая поставленных перед собою целей, и руководство ВСУ, скорее всего, осознаёт, что в сложившейся обстановке с учётом соотношения сил сторон они недостижимы.

Генерал армии Сергей Шойгу

подчеркнул, что данная акция спланирована офисом Зеленского с единственной целью создать у западных кураторов иллюзию способности ВСУ на-

Глава российского военного ведомства подробно остановилризма на Запорожской атомной электростанции, исходящих от руководства Украины. Он напомнил, что вооружённые силы Украины, используя западное оружие, с середины июля регулярно наносят удары по инфраструктуре ЗАЭС.

- С 18 июля зафиксировано 29 обстрелов, выпущено 120 артиллерийских снарядов, применено 16 дронов-«камикадзе», привёл точные данные генерал армии Сергей Шойгу.

При этом украинские власти откровенно лгут, что это российские Вооруженные Силы, прикрываясь важными энергетическими объектами, ведут обстрелы ВСУ из дальнобойных артиллерийских систем, отметил он.

Министр заявил, что тяжёлых вооружений на территории атомной станции и в прилегаю-

щих районах у Вооружённых Сил России нет, и выразил надежду, что комиссия МАГАТЭ в этом убелится.

- Нанося удары по объектам атомной станции, Киев создаёт реальную угрозу ядерной катастрофы в Европе, - охарактеризовал суть происходящего на ЗАЭС глава российского военного ведомства. - По международному праву это не что иное, как ядерный терроризм.

При этом провокации украинской стороны продолжаются, несмотря на приезд специалистов МАГАТЭ.

минобороны сообщает

ПЛАНОВЫЕ ПОЛЁТЫ ДАЛЬНЕЙ АВИАЦИИ В ПОВОЛЖЬЕ

В Саратовской области на базе тяжёлого бомбардировочного полка дальней авиации прошли плановые полёты экипажей стратегических ракетоносцев Ту-160 и Ту-95МС. Основной задачей лётной смены являлось поддержание натренированности лётного состава. В ходе полётного задания экипажи выполнили взлёты и посадки, полёты по маршруту и в заданной зоне, а также элементы взаимодействия с группой руководства полётами. На земле инженерно-технический состав отработал нормативы по обслуживанию и подготовке самолётов к повторным вылетам в установленные временные интервалы. Всего за лётную смену было совершено около 15 вылетов.

ЛАГЕРНЫЙ СБОР БЕРЕГОВОЙ РАКЕТНОЙ БРИГАДЫ **НА СЕВЕРНОМ ФЛОТЕ**

С подразделениями береговой ракетной бригады Северного флота, оснащённой противокорабельными береговыми ракетными комплексами «Бастион» и «Бал», проходит лагерный сбор на полуострове Рыбачий в Мурманской области. Основной целью мероприятия является совершенствование полевой выучки и слаженности подразделений. В ходе сборов несколько дивизионов комплексов «Бастион» и «Бал» совершили марш в позиционные районы, отработав алгоритм действий по инженерному оборудованию и маскировке позиций. Особое внимание уделяется качеству подготовки личного состава в соответствии с их боевым предназначением. Во время прохождения сбора основные усилия направлены на повышение уровня полевой выучки военнослужащих при работе на штатной технике в различных условиях обстановки, организацию внутренней службы в полевых условиях и качественную отработку задач полигонных работ.

УЧЕНИЕ В АКВАТОРИИ БАЛТИЙСКОГО МОРЯ

В рамках планового учения экипаж малого ракетного корабля «Советск» отработал задачи по отражению атак средств воздушного нападения условного противника и нанёс артиллерийский удар по морской цели. Экипажем корабля были выполнены практические стрельбы из корабельных артиллерийских комплексов АК-630 и АК-176 по имитированным воздушным целям и специальным осветительным снарядам из 152-мм самоходной гаубицы «Акация» с мыса Таран в Калининградской области. Также в море экипаж корабля флота выполнил артиллерийские стрельбы по морскому щиту, имитирующему боевой корабль противника.

ТРЕНИРОВКА ПО УПРАВЛЕНИЮ ОГНЁМ НА ПОЛИГОНЕ САМБУЛИ

Артиллеристы 201-й военной базы в Таджикистане на горном полигоне Самбули провели тренировку по управлению огнём артиллерии и выполнили учебно-боевые стрельбы. Одно из наиболее сложных упражнений стрельб выполнили расчёты 120-мм миномётных комплексов «Сани». Военнослужащие артиллерийских подразделений вели заградительный огонь, вынуждая условного противника занимать невыгодные для него рубежи. Каждый огневой налёт начинался с одновременного залпа всех миномётов с последующим ведением беглого огня.

Новые страницы летописи мужества

Каждый день специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины наши воины проявляют героизм, храбрость, высокий профессионализм и отвагу



Леонид ХАЙРЕМДИНОВ ★

Профессия защитника Родины – одна из самых важных, ценимых и уважаемых. Народы нашего Отечества доверяли своим воинам самое дорогое – суверенитет страны. И чтобы оправдать это доверие, они мужественно и храбро, не щадя своей жизни, защищали Отчизну, творили, берегли и приумножали её героические боевые традиции. Мы вправе гордиться ратной доблестью русского и других народов нашего государства. Память о наших предках, их делах и свершениях во имя родной страны должна жить вечно.

Патриотизм русских воинов проявлялся и проявляется прежде всего в верности присяге и своему воинскому долгу, в храбрости и массовом героизме в бою. Верность военной присяге – славная боевая традиция, пронесённая через столетия. Основным требованием,

предъявляемым к воинам в отношении верности присяге, было и остаётся безусловное выполнение воинского долга в любых ситуациях боя. Как бы ни был неравен бой, нет прощения уклонившимся от него.

Обширные территории Руси, суровый климат, агрессивно настроенные соседние племена и народы выковали лучшие боевые качества русского воина - храбрость, стойкость и решительность. Стоять насмерть перед напавшим врагом, защищать свой дом, свою территорию было нравственной нормой. неписаным правилом. Каждый воин знал - лучше потерять жизнь, чем уронить свою честь, отдав Отечество на поругание врагам.

На Руси исстари ненавидели захватчиков, врагов Отечества, презирали изменников и предателей. Любить Родину - значит быть непримиримым к её врагам. Эта истина пронесена через века. Измена Родине – преступление, которое никогда не может быть искуплено. Исключительно важными традициями армии и флота остаются испокон веков войсковое товарищество и коллективизм. Вся история побед русского оружия - это история войскового това-

«Брэдли» и HIMARS горят синим пламенем

Вооружённые Силы России в ходе специальной военной операции на Украине эффективно уничтожают живую силу и военную технику противника, в том числе вооружение из США

Александр ТИХОНОВ ★

Военно-техническая помощь Запада отнюдь не гарантирует ВСУ успеха на поле боя, равно как и фактическое руководство украинской армией со стороны зарубежных (американских и британских) инструкторов. Десантирование в район Запорожской АЭС, попытки закрепиться на отдельных участках на николаево-криворожском направлении обернулись полным фиаско для украинских военнослужащих, понёсших большие потери. Существенный вклад в будущую победу над украинским неонацизмом вносят лётчики, артиллеристы, специалисты РЭБ и ПВО.

Что под маской якобы мирных целей скрывает Пентагон

По инициативе Российской Федерации на предстоящей неделе состоится совещание государств - участников Конвенции о запрещении биологического и токсинного оружия

Юлия КОЗАК ★

Посвящено оно будет вопросу несоблюдения США и Украиной обязательств по указанному международному договору. В Женеве будут представлены документальные подтверждения нарушения ими статей I и IV Конвенции. Какие именно — на брифинге рассказал начальник войск РХБ защиты ВС РФ генерал-лейтенант Игорь Кипиллов.

«Восток-2022»: первый этап завершён

Участники стратегического командно-штабного учения из 14 государств успешно решают поставленные перед ними задачи на суше, в море и в воздухе

Константин ЛОБКОВ *

На семи общевойсковых полигонах Восточного военного округа, в акваториях и прибрежных зонах Охотского и Японского морей в эти дни планомерно набирает силу главное мероприятие боевой и оперативной подготовки войск - стратегическое командно-штабное учение под руководством начальника Генерального штаба Российской Федерации генерала армии Валерия Герасимова. Более 50 тысяч военнослужащих, в том числе воинские контингенты из 13 иностранных государств, демонстрируют слаженность и воинское мастерство, ведя оборонительные и наступательные действия по единому замыслу командования.